

**Канарский дог** – является редкой породой собак. Было время, когда ей грозило вымирание, но оно, к счастью, уже прошло. Из-за малой распространенности цена на щенков канарского дога имеет значительный разброс и варьируется от 15 до 60 тысяч рублей, со средней ценой в 30-40 тысяч рублей.



Guayre de Cielo de Canarias

Вид у канарского дога грозный, однако, за ним скрывается ласковый и послушный пес, преданный своему хозяину. Внушительный внешний вид играет хорошую службу канарцу в его каждодневной «работе» телохранителя, отпугивая возможных обидчиков. Канарский дог – пастушья собака, поэтому следить за семьей хозяина, охранять ее – его

работа и удовольствие одновременно.

Канарские доги имеют эстетичный, привлекательный, солидный вид и в то же время они обладают высокой работоспособностью. В доме они ведут себя спокойно. У них солидный, громкий лай, который доведется слышать не так уж и часто.

Для дого канарио характерен уравновешенный характер с устойчивой нервной системой. Эти собаки спокойные, даже слегка флегматичные, но когда нужно (для игры или для дела), они удивят хозяина своей активностью. Канарские доги невероятно сильны. Все строение их тела говорит об их силе и мощи. Также они уверенные в себе животные, порой сдержанные. Несмотря на все свои бойцовские преимущества, они не склонны к немотивированной агрессии, не провоцируют драк, но если кто пожелает потягаться с ними, попробует проникнуть на их территорию или захочет причинить вред хозяину или его семье, канарцы, не задумываясь, бросятся на защиту.





ARJENA DE ATHANTIC CAN